

Faltan 300 Buses para Mejorar Servicio Urbano

En San Salvador hacen falta trescientos buses con base en los estimados 1977-1982. "Puede que nos quedemos cortos", agregó "pero esto sería en cifras mínimas". El funcionario explicó que a las autoridades de Transporte no les interesa de dónde procedan los buses, lo que importa es que el servicio sea mejorado, pues en la actualidad adolece de

graves deficiencias que tienen que corregirse obligadamente, y a la mayor brevedad posible.

CINCUENTA BUSES NUEVOS

El estudio se dijo ayer por parte del Director, coronel Beltrán Luna, se ha elaborado con base en los estimados 1977-1982. "Puede que nos quedemos cortos", agregó "pero esto sería en cifras mínimas". El funcionario explicó que a las autoridades de Transporte no les interesa de dónde procedan los buses, lo que importa es que el servicio sea mejorado, pues en la actualidad adolece de

Informa el Director de Transportes que en los últimos meses han sido introducidos en el servicio urbano, que es donde más se notan las anomalías, cincuenta buses nuevos. "Esta oficina no autoriza ningún vehículo de refuerzo, sin comprobar que sea un bus completamente nuevo o del modelo del año que corre, para el caso

presente modelo 77".

CIRCULACION ACTUAL

Se ha determinado que en la actualidad, en mil doscientos cincuenta buses se movilizan cerca de trescientos mil usuarios, lo que indica un porcentaje bastante alto por unidad mayormente en "las horas pico" cuando se concentran los usuarios en las paradas a la salida y entrada de escolares, empleados, etc. Las empresas de buses no pueden aumentar únicamente en determinadas horas el número de buses en circulación, por asuntos laborales. Si algún día se lograra que los trescientos mil y pico de usuarios que se movilizan en el día, se distribuyeran equitativamente en el tiempo de trabajo de los buses, ese día habría comodidad para todos y se evitarían muchos problemas.

NADIE SABE NADA SOBRE IMPORTACION DE BUSES

Se consultaron ayer algunas

Favor pase a la Pág. 25.

TABLERO JUDICIAL

DECLARAN OBISPO Y ARZOBISPO

En el edificio de la Vicaría General fueron examinados ayer como testigos, Monseñor Oscar A. Romero, Arzobispo de San Salvador, y Monseñor Arturo Rivera y Damas, Obispo. Ambos dijeron que el 11 de mayo cuando fue ultimado el Padre Alfonso Navarro Oviedo, se encontraban en la Vicaría, donde fueron avisados sobre el hecho. Añadieron que posteriormente también les informaron que el padre Navarro había fallecido, por lo que se trasladaron a la morgue del Centro de Emergencias. Monseñor Rivera dijo que al día siguiente le ofició una misa de cuerpo presente al difunto. El Br. Víctor Antonio Alvarado Hernández, fiscal específico, preguntó a los testigos si el arzobispado había seguido investigaciones particulares sobre el crimen, lo cual negaron los in-

—Favor Pase a la Pág. 45.



VISITAN TALLERES. Alumnos de las escuelas oficiales del país visitan la Dirección de Publicaciones de Educación, para observar el sistema de trabajo en esa institución. Alumnos de la Escuela Unificada "Francisco Menéndez" de esta capital, escuchan explicaciones sobre el funcionamiento de los talleres. (Foto de Morales).

Invitan a Honduras a los Juegos C.A. en El Salvador

Honduras será invitada a participar en los Segundos Juegos Centroamericanos que se efectuarán la segunda quincena de noviembre en San Salvador.

Se hacen esfuerzos por lograr que Honduras acepte participar en una confrontación deportiva en El Salvador y contra equipos deportivos salvadoreños. Esto quedó suspendido a raíz de los incidentes que culminaron con el enfrentamiento armado de 1969. Desde esa fecha, Honduras no acepta jugar contra El Salvador. Los Juegos Centroamericanos se

celebrarán del 25 de noviembre al cuatro de diciembre y El Salvador prepara escenarios para 18 deportes.

Ayer por la mañana regresaron de Costa Rica y Nicaragua los miembros de la comisión salvadoreña nombrada para establecer contactos en esos países. Ellos son el Dr. Rogelio Alfredo Chávez, Coordinador General; Ing. Ángel Fernando Duarte, de la Comisión de Instalaciones Deportivas; Prof. Conrado Miranda, de la

—Favor pase a la Pág. 17.

Día del Maestro se Inaugurará Instituto Nacional Menéndez

A ocho millones de colones asciendo el costo del moderno complejo de edificios del nuevo Instituto Nacional "General Francisco Menéndez", que el 22, "Día del Maestro", será inaugurado por el Presidente Molina, con la asistencia de los tres Poderes del Estado, Gabinete de Gobierno, representantes de misiones diplomáticas en El Salvador y padres de familia.

Nor-Oriente de San Salvador, en el sitio que ocupara el Hospital Psiquiátrico, entre la 29 Calle Oriente y la 20 Avenida Norte. Ese establecimiento docente se proyectó con modernos lineamientos arquitectónicos y tendrá capacidad para cinco mil estudiantes.

EL MAS COMPLETO EN C.A.

Por otra parte, dijeron que la construcción de ese edificio docente es una de las más completas en Centro América. El complejo de edificios comprende

—Favor pase a la Pág. 23.

DEMANDA CRECIENTE

Fuentes de Educación afirmaron que ese complejo educativo se construyó en una área de seis manzanas y media de terreno, al

Destituyen Inspector Acusado de Extorsión en Contribuyente

La destitución del Inspector de Contribuciones Directas, Luis Fernando Perdomo Díaz, fue informada ayer por el Ministro de Hacienda.

La disposición se tomó en vista de que el contador Perdomo Díaz ha sido acusado en el Juzgado Primero de Paz de Santa Ana, por extorsión contra el señor José Roberto Polanco Linares.

Según la información recabada por la Dirección de Contribuciones el sindicado recogió un cartapacio supuestamente conteniendo 30 mil colones, cantidad con la cual se "arreglaría" una multa que por 300 mil colones le aparecía al señor Polanco Linares, por irregularidades en su declaración de Renta y

Vialidad. El contacto para esta "negociación" fue hecho el 4 del corriente por Armando Dárdano, considerado por ahora como cómplice o coautor, quien dicha sea de paso no es empleado de la dependencia mencionada ni nunca lo ha sido.

El imputado Perdomo Díaz había ingresado a Contribuciones Directas el 22 de octubre de 1973, y a la fecha desempeñaba el cargo de Inspector del Departamento de Fiscalización de Renta y Vialidad, destacado en el Banco Hipotecario de San Salvador y no se le había encomendado ninguna actividad en relación con el contribuyente señor Polanco Linares.

Jardín Botánico se Salvará Dicen Amigos de la Tierra

"El jardín botánico en que figuren valiosas especies de la flora nacional y de otros países, cultivado por el filántropo don Walter T. Deininger en su hacienda "Puerta de la Laguna", y el bosque natural de 27 manzanas de extensión de la misma propiedad, serán conservados, según promesa de las personas que desempeñan cargos ejecutivos en las empresas

fundadas por el señor Deininger", nos informan voceros de "Amigos de la Tierra".

Un grupo de miembros de dicha entidad visitó las oficinas de las empresas situadas en "Puerta de la Laguna" y sostuvieron conversación con sus representantes, respecto de informaciones recibidas en la oficina de la

—Favor pase a la Pág. 23.

En Libertad Ex-Guardia que Mató a 3 Compañeros en S. Ana

SANTA ANA. El ex-agente de la Guardia, Raúl Escalante Armas, de 50 años, recluso en el Hospital Psiquiátrico de San Salvador, fue sobreesido por el Juez 2o. de lo Penal por el homicidio en sus compañeros del mismo cuerpo Amador Zelaya Hernández, Salvador Rodríguez Figueroa y el cabo José Galvarino Saravia Campos, que murieron acribillados a balazos cuando se encontraban en el dormitorio de la Casa cuartel del cuerpo en esta ciudad. Los hechos se registraron a la una de la madrugada del 11 de abril del año pasado, cuando al parecer el imputado sufrió un ata-

que de nervios.

Señala el Juez que Escalante Armas, podrá obtener su libertad mediante fianza de 3 mil colones y se hace constar que el imputado quedará sujeto a medidas curativas establecidas en el Art. 104 estando en el Psiquiátrico, se omite la notificación de esta resolución. Los médicos de ese centro dicen que el reo padece de enajenación. El funcionario judicial agrega que se ha sobreesido conforme al artículo 275 inciso 4o. y artículo 469 inciso 1o.

—Favor Pase a la Pág. 45.



MISION COMERCIAL EN PUERTO RICO. Resultados positivos obtuvo la misión comercial salvadoreña que visitó Puerto Rico. De izquierda a derecha: Elmer Keller, de la Cámara de Comercio de Puerto Rico; María Teresa de Estévez, Cónsul Ad-Honorem de El Salvador; señor Anibal Arzuaga, de Puerto Rico; Luis Ferré, Presidente del Senado de Puerto Rico y Lic. Alfredo Milán, Director General del ISCE.